5ol et 20wl = []:[]

®52 @35 @)es @54  ©210

50 thet 29] vl = 2: 5 JYrh




@ 8t 13 @ 1301 Hiet 82 H
® 89] 130] gt vl @137 89 1
® 87} 132] H]

137 8 9] Hl= 13 : 8 9] H|7} HYth,




3.

7ol Higt 159 ¥l A5

® 159] 7] Higt H]

7o) gk 159 H]E= 1
7:15% 157} 7]&0]

15:
5]

7
B=

ojat
z2 E
=

AU




O *xdm

® Aol 7tz o] ol of Hhig Al o] ol H]

ro

50| e AFT £ 0] ¥ o)A §Eo] 71 EFAY




7 41°1H

H]—E ;(]

7NEH

&4,

410]31, 79] 6Hlj= 42 9]

og




ofu
™
il

o
i

ol

on
00
L_L o
__o z_ﬂ_
o~

Il
o
Nk

AL
OO

J

ol

A= 16710]

uhebA Aol df




7. 390400 e Hle) g Akl

1 4
Dy @1; 05 @5 ® 34

394401@@194&:3;4:3




20 gt 39 Hl= 28 7IEF o Pa 0
Bl stE F 32 B2 YErd AdY .
3
2

whatA] 20] st 32] Ml 3.2 =
.




2 A A A WiHo] 7t2 o] Zolof Tt zo]o] H| &S Hag

=T |

e A FolA HhE AL o= AQU7

! \
! Tcm
| /
)— __________ - —
,’ /l'Ocm
~~-16ecm --~
10 10 7 7 16
O 07 o5 @f o3
&) 7

(7F2ojde]) 16




N~ 0
©

of

7A

4 .

o Q@

™

m_lL

N o I

ny ~ ®

ol

™

=

Ll e

g @

<

il

oju

mﬂm [<20 0 o

gl e

jan




11, oho] v ke Bm vhes] tehd AL 12X,

18] gt 7] ]

11 7 18 7 18

18011%7%1:7;18:%




12.

5 9] 12 of tiet ¥l 9] ghe vt verd 22

12 2
D= @ 17 ® 12 @

52] 12 of tist H] - 5: 12
5:129413]94g}g_>%




2 o mpge vz dehy

100

D 0.32% @ 32%

@ 320% ® 3.02%
32

— X 100 = 32
= X 100 = 32(%)




25 08712 WEEE vhEA] R 2 of
® 8.71% @ 0.871%
@87.1 % ® 8.701%

® 0.0871 %

0.871 x 100 = 87.1( %)




135%

135 135 135

299 g 1o i
® 110305, 13.5 @) %88’135 ®)—— 1000° 0.135

— 13.
@ — 1000° 0.0135 ® 35 3.5
) 1
13.5%:@ 35 =0.135

100 1000




